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Аналитическая геометрия в пространстве 
Пример решения задачи  

 
Задача.  Построить плоскость  y = z и прямую  
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Найти точку их пересечения и угол между ними. 

Решение. 

Плоскость строится очевидным образом (строим прямые вида y = z для 

каждого х), прямую можно построить по двум точкам, выбрав, например,     

(1; 2; 0) и (0; 2; -1). 

Точка пересечения прямой и плоскости может быть найдена из системы: 
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Запишем каноническое уравнение прямой: 
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 откуда направляющий вектор прямой равен )1;0;1(=l . Тогда угол γ  

между прямой и плоскостью может быть найден из формулы: 
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Ответ: (3; 2; 2), 
6
πγ −= . 
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